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Hz egyetemi fanároR 
szakszervezeti mozgalma megBufiotí

E z  orüosproíesszoroR leszavazták az indítványt
— A Hétfő tudó utójától

A legnagypjfe tijpykban mozgalom indult 
meg az egyetem# tanári karban, a professzorok 
anyagi helyzetének feljavítása érdekében s ezzel 
egyidejűleg a budapesti tudományegyetem egész 
tanári karának a szocial demokrata párt kereté­
ben működő szakszervezetben való tömörítése 
érdekében. Az akció, melyet Beke Manó nyil­
vános rendes tanár indított meg az orvospro­
fesszorok dönió többségének akaratából, meg- 

I bukott.
A forradalom kitörése utáni hetekben a 

nagy demokratikus átalakulás hullámai maguk­
kal ragadták a búd -pesti egyetem tanári karát 
is. Ez a tudós gárda, mely a múlt idők politi­
kájában mindenkor tevékeny részt vett, soha­
sem volt a szélsőségek iránt barátságai. Min­
dig inkább a nyugodt, lassan haladó politika 
szekértolói voltak, mint a mozgalmas, erősebb 
emóciókat kiváltó ellenzéki frakcióknak hívei. 
A forradalom eseményei azonban itt is meg­

változtatták a szellemet A tanári kar egy része 
rájött arra, hogy mindaddig, amíg az egyetem 
professzorai a jobb oldali politika támogatói 
voltak soha semmi kedvezést nem sikerült elér- 
niök.

Midőn a felszabadulás után mindenütt

megindult a szervezkedési mozgalom, Beke 
Manó nyilv. rendes tanár kezdeményezésére 
mozgalom indult meg, hogy a tudomány egye­
tem tanári kara csatlakozzék a szociáldemokrata 
pártszervezethez, mint külön egységes szak­
szervezett. Az egyetemi Tanács legutóbbi ülé­
sén Beke nyilvánosan szóvá tette indítványát, 
mire vita indult meg efölött. Voltak igen sokan 
olyanok, akik lelkes helyesléssel fogadták az 
indítványt, de, az idősebb tanárok minden erő- 

I vei tiltakoztak annak megvalósitasa ellen. Végül 
az indítvány szavazásra került és azt az orvos- 
professzorok, akik többségben voltak a tanács­
ban leszavazták.

Az egyetemi tanács többsége azzal indo­
kolja ezt a határozatot, hogy furcsa lenne, ha 
az egyetem tanári kara szervezetbe tömörülje, 
mert ez veszélyeztetné az egyetem autonómiá­
ját. Annak clacára, hogy a szakszervezeti moz­
galom megbukott, az egyetemi tanárok között 
figyelemre méltó mozgalom indult meg fizeté­
sük rendezése tárgyában. A mozgalom célja a^ 
egyetemi tanároknak olyan fizetésemelést kérni, 
melyet a forradalom óta az állam egyéb tiszt­
viselői elértek.


